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O x+(x+1)+ (x+2) =57
@ (x=1)+x+ (x+1) =57
® (x-2)+x+(x-1)=57
@ x+2x+4x =57

® x4+ (x+2)+ (x+4) =57



o2 I 22 g Rt ek uhE R O] izt
@ 9] Adoj¢t © 9] Aol= BF 5em 2Fal g},
HZ-4 @ 9 AolE x em 0], g4 © 9
40|15 3em AT ghrh. HPH 9| npE R o]
wol7t 8em? A |, x 9] gt& Shoizt.

ge e



4. 230 M2 xFollA 4708 o] Z2E Y 27471 Wkt xS st
SE

B
ct



oA st 7tA] 2 off opH 2|7} e Y F M A AFAHE Bl
0}1 Ao 7 ol ul= HAE B 2t §it}h, A5t
Okm ©] 12 ¥ A= 30km 2hal o wf & 1 AJ7to] AFi ekl jhet
oA Stu7tA] o] A =?

EN

H rr

5
o}
JAES
2

o > (N g
D

@ 10km @ 15km ® 20km

@ 25km ® 30km



oA =MB7HA] 7h=d W= A% 5 km 2 ZojA 7kl RIS = 30
B Fofl ZAFAAE EFA A1 10 km 2 7 F AR FA] o] Ao
TR i), Holl A EA @R o] AR5 oheiet

B e km



7. 10% 9 A%E 200g ol 482 40g ol Yo AEES s
7} ==71?

@D 10% @ 15% 3 20% @ 25% 3 30%



o) Ape] 2217} 6 o] 3 A 2e] S22t x Q1 A o ATt
oIt} A1) AFelo] kot Qo] Ahel o] SAbE HHRE A e} 18

o] Atk T W, 4G 48 T Ao S AL

D 6+x=x+6-18 @ 6x+ 18 = 6x

® 6+x+18=6x @ 60+x-18=10x+6
® 60+x+18=10x—+6
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@ 45 +x=39+x @ 45+ x =13+ 3x
® 45 =3(13 + x) @ 45+ x=2(13+x)

® 45+ x=3(13+x)
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@ 900 = 2(700 - x) @ 900 — x = 1400

® 900x = 1400x @ 900 — 2x = 700 — x

® 900 — x = 2(700 — x)
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@ 4000 + 1000x = 10000 + 500x
@ 4000x + 1000 = 10000x + 500

® 4000x + 1000x = 10000x + 500x
@ (4000 + 1000)x = (10000 + 500)x

® 4000 + 10000 = x
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